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Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE CHVALÍKOVICE 

 

Vážení spoluobčané,  

Letošní léto, co do počasí úchvatné, je již skoro za námi a o slovo se 

nezadržitelně hlásí podzim. Na rozdíl od předchozích let, kdy se 

zastupitelé scházeli i v době prázdnin z důvodu řešení mnoha 

dotačních záležitostí, se v době letošních prázdnin zastupitelstvo 

nekonalo. To však neznamená, že nebylo co řešit,  naopak doufám, že 

nic nezapomenu uvést.    

Nejdříve, čím se zabývalo zastupitelstvo v červnu. 

Na červnovém jednání, které se konalo 18.6.2012, zastupitelstvo 

schválilo „Závěrečný účet obce za rok 2011“, jehož součástí je Zpráva 

o výsledku přezkoumání hospodaření a vyjádřilo  souhlas 

s celoročním hospodařením obce bez výhrad. Dále bylo přijato a 

schváleno Rozpočtové opatření č. 3/2012, výběr zhotovitele oprav 

výtluků na komunikacích - firmu ASFALTEROS, s.r.o, Brno a 

poskytnutí příspěvku TJ Sokol na pronájem 4 dráhové kuželny 

v Opavě ve výši 7.500,- Kč, tj. 1/2 nákladů. Zastupitelé se dále 

zabývali možností  dát  požadavek na rozšíření komunikace III/4644- 

Chvalíkovice→ směr→ Branka u Opavy  a požádat o jeho  zařazení 

do „BÍLÉ KNIHY“  silničního hospodářství kraje.  

Zastupitelé  neschválili  znění Dohody ve věci Vypracování Žádosti 

o dotaci do Operačního programu životního prostředí mezi městem 

Hradec nad Moravicí, obcí Branka u Opavy a obcí Chvalíkovice, kdy 

požadují změnu v poměru úhrady s tím, že navrhují, aby Hradec 

n/Mor. uhradil 50% nákladů, Branka u Opavy 25% a Chvalíkovice 

25%.   

Závěrem zastupitelstvo vzalo na vědomí zprávu finančního výboru, 

informaci o pronájmu místnosti (dříve rozhlas a kuchyňka) v čp.120 – 

nyní masáže, nabídku firmy Atriowood ,s.r.o. na výstavbu bytů pro 

seniory, tzv podporované bydlení. Tímto se budeme zabývat i na 

dalším jednání ZO, kdy bude pozván jednatel firmy ATRIOWOOD 

k prezentaci možností.  Členka komise pro  kulturu a sport a současně 

zastupitelka paní Hendrychová podala informaci o náboru dětí  do 
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oddílu kuželek, kde  má být vytvořeno družstvo žáků a o 

připravovaném dalším čísle  Chvalíkovického  čtvrtletníku, který bude 

umisťován i na webových stránkách obce ve formátu PDF. 

Informovala také o Vyhlášení soutěže „Rozkvetlý dům“ a 

připravovaném zavedení nové akce „Vítání občánků“, které má 

v mnoha obcích již tradici.  ZO přijalo s potěšením rovněž informaci, 

že Myslivecké sdružení Maršovec poskytlo Mateřské škole finanční 

dar na nákup hraček. Jako poslední bod byla projednána žádost rodičů 

o finanční výpomoc při hrazení výuky prvňáčků. Tato záležitost však 

musela být řešena společně  s obcí Vršovice a Raduň, proto bylo vzato 

na vědomí.  Tolik tedy z červnového zasedání zastupitelstva.  

 

V druhé polovině června jsem se na základě osobně doručeného 

pozvání zúčastnila II.gala představení mažoretek ve sportovní hale ZŠ 

Hradec nad Moravicí, vystoupení bylo velmi pěkné.   

22.6. 2012 proběhlo 4. společné oficiální setkání starostů se 

zástupci Policie ČR, kde byl za účasti novinářů oficiálně  představen a 

předveden již zakoupený  RADAR na měření rychlosti v obcích. 

Statistiku o uložených pokutách obdržíme ke konci roku.  

Obci bylo oznámeno ukončení nájmu nebytového prostoru, prodejna 

smíšeného zboží v č.pop. 48.   

Období prázdnin bych si dovolila shrnout v  odrážkách takto: 

 

Červenec  

o PROJEKTOVÁ DOKUMENTACE - ve stadiu rozpracování se 

nachází projektová dokumentace na komunikaci ulice Za Humny 

v délce 500 m a rovněž proj. řešení zatrubnění pravostranného 

příkopu směrem k čp.75 

o DEMONTÁŽ STARÉHO ROZHLASU - Firma Albreko 

odstranila Al-Fe lana a sloupky, dříve sloužící k drátovému 

rozhlasu, tyto byly odprodány do Kovošrotu Hradec n/Mor. a 

částka ve výši 7.544,-Kč  vložena do pokladny obce  

o TELEFONNÍ BUDKA - OÚ požádal Telefónicu O2 o prověření 

četnosti pevných  linek a  potřebnosti  vedení drátů, současně 

bylo jednáno o odstranění nefunkční telefonní budky u HZ (patří 

firmě TEMO) – budka  bude odstraněna.  

o KANALIZAČNÍ ŘÁD - pro potřeby aktualizace „Kanalizačního 

řádu“ (KŘ) bylo zadáno zpracování „Paspartu kanalizace“. 

Kanalizace byla zaměřena přímo v terénu, máme ji rovněž 

v digitální podobě, je vložena v programu „MISYS“a posloužila 
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i při zpracování nového ÚP, který byl tímto zpřesněn. 

Kanalizační řád obce je již schválen a bude platný až do roku 

2020 !   

o DOTACE NA BEZDRÁTOVÝ ROZHLAS - k 31.7.2012 byla  

podána „Žádost o proplacení “ dotace na akci Chvalíkovice 

občanům – bezdrátový rozhlas,veřejné osvětlení,  zeleň a 

mobiliář.   

 

Srpen  

 KONTROLA ZE SZIF - 2.8.2012 byla provedena fyzická 

kontrola realizace výše uvedeného projektu, nedostatky zjištěny 

nebyly. Z požadované dotace 317 835,- Kč obdržíme 317 831,- 

Kč  

 ODPADNÍ VODY Z OBCE - Opakovaně probíhaly odběry 

vzorků odpadních vod z výustě  č.5 !!! (obec obdržela informaci, 

že  možné  znečištění může pocházet i z chovu zvířat na ulici 

České školy)! 

 KOMPENZACE - Obec podala za všechny tři obce 

(Chvalíkovice, Vršovice a Raduň) na Krajský úřad společnou 

žádost o kompenzaci zvýšených nákladů za objízdnou trasu 

MHD v době výstavby Jižního obchvatu.  

 Postupně probíhaly OPRAVY KOMUNIKACÍ  v obci  firmou 

Asfalteros, práce jsou již dokončeny - vyspraveno cca 400 m2.  

 PRONÁJEM POZEMKŮ Po zveřejnění na Úř.desce byly 

v souladu se zákonem pronajaty pozemky u bytovek.  

 ELEKTROREVIZE - Byly provedeny elektrorevize 

v Sokolovně  a v objektu čp. 120/9 zjištěné závady  budou  

řešeny  postupně 

 MÍSTNÍ KAPLE - Od 23.8. probíhala výměna všech oken 

v místní kapli, došlo k úpravě  elektroinstalace a  výměně 1ks 

svítidla nad oltářem,  opraveny  vnitřní omítky u vstupu a 

v zakristii. Po provedeném poptávkovém řízení na malířské 

práce, byla kaple i zakristie  nově vymalována. Na tomto místě 

bych chtěla poděkovat ženám, které se dobrovolně zúčastnily 

úklidu interiéru kaple po malování.  

 HASIČSKÁ ZBROJNICE  - během letních prázdnin probíhala 

rekonstrukce střechy, včetně výměny vadných trámů  a 

oplechování za cenu 236.506,- Kč firmou STŘECHY- Kostera 

Pavel a následně provedena výměna všech 10 oken, kterou 

provedla firma TESKO - KOLOVRAT Vlastislav - Lesní 
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Albrechtice, za cenu 83.438,- Kč. Zednické a začišťovací práce 

provedli hasiči svépomocí za což jim patří rovněž poděkování. 

Potřebný materiál k zednickým pracím uhradila obec.  

 ULICE VRŠŮVKA & TĚŽKÁ TECHNIKA - 13.8.2012  

proběhlo v zasedací místnosti OÚ jednání s pozvanými 

podnikateli z areálu bývalého družstva o uzavírce místní 

komunikace Vršůvka  v době  oprav a zároveň projednání 

možnosti vyloučit z této ulice těžkou dopravu a to z důvodu 

stížností majitelů RD v této ulici.   

 

Září – začátek školního roku  

 

o Dne 3.9. proběhlo v Základní 

škole v Raduni zahájení školního 

roku 2012-2013 a za účasti 

starostů všech spádových obcí  

také  přivítání našich prvňáčků, 

kterým byl předán tak jako každý 

rok drobný dárek. Z naší obce 

nastoupilo do 1. třídy 8 dětí.  

 

o Dne 6. 9. jsem se zúčastnila setkání s hejtmanem kraje Ing. 

Jaroslavem Palasem v LANDEK Parku v Ostravě–Petřkovicích, 

kde bylo hodnoceno uplynulé volební období.  

  

Dne 10.9.2012 se konalo v pořadí již 22. Zastupitelstvo obce, na 

kterém bylo schváleno ocenění  za umístění na 1.–5. místě v soutěži o 

„Rozkvetlý dům“ formou věcného daru. Rozpočtové opatření, a dále 

prominutí platby nájmu za 2.čtvrtletí 2012 bývalá prodejna v čp.48. 

Zastupitelstvo stanovilo základní sazbu  poplatku za inzerci v obecním  

zpravodaji dle velikosti inzerce a to celá stránka  A5 = 600,- Kč,        

½ stránky A5 = 300,- Kč. Byly schváleny tři záměry na prodeje 

pozemku a to par.č.131/1, par.č.147/2 a části    pozemku par.č.150/2  

všechny v k.ú. Chvalíkovice. Z parc.č.150/2 si obec ponechává část 

pozemku, proto je nutné vyhotovení geometrického plánu pro obec, 

která provede i jeho úhradu.  

Zastupitelé se dále dohodli řešit regulaci rušení nočního klidu a 

používání hlučných strojů a zařízení pomocí Obecně závazné 

vyhlášky, která by měla být připravena na listopadové jednání.  

Schválen byl příspěvek ve výši 4.800,-Kč, tj. 50% nákladů na hudbu 
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(ŠPEK BAND) na Benátské noci pořádané TJ Sokol,  příspěvek pro 

SDH na nákup nové džberové stříkačky, která slouží  pro soutěže dětí 

na Dětských dnech a také  příspěvek pro SDH na zakoupení pohárů, 

cen a občerstvení do soutěže OLM- tj. Okresní liga mládeže, včetně 

dvou Putovních  pohárů do soutěže o Pohár starosty obce v celkové 

výši  6.000,- Kč 

Zastupitelé vzali na vědomí možnosti, které nabízí podporované 

bydlení prezentované jednatelem fy.ATRIOWOOD, zprávu o činnosti 

OÚ od 18.6.2012 do 10.9.2012 předloženou starostkou obce,  zprávu 

o hospodaření obce za období 1-8.2012 a zprávu kontrolního výboru. 

V souvislosti s hledáním řešení  co s objektem čp.48 bývalý MNV 

byly projednány také cenové nabídky při  možnostech  řešení. V této 

souvislosti byla pověřena zastupitelka paní Hendrychová přípravou a 

zorganizováním ANKETY. K odloženému bodu z minulého jednání 

bylo požadováno prověřit řešení zpevnění povrchu slepé ulice parc.č. 

114/1 – slepá ulice z Trničí – souběžná s ul.České školy.  

Závěrem  ZO doporučilo  starostce odsouhlasit Smlouvu o podnájmu 

restaurace a salónku na další období. 

 

Oznámení : příští zasedání zastupitelstva bude posunuto o týden tj. 

místo 8.10.  se bude konat 15.10.2012  
 

Lenka Zaoralová 

Starostka obce  
 

 
 

 

 
 

 

SOUTĚŽ „ROZKVETLÝ DŮM“   
 

Rádi bychom vás seznámili s výsledky 1. ročníku soutěže 

Rozkvetlý dům, kterou vyhlásila Komise pro kulturu a sport 

s Obecním úřadem Chvalíkovice koncem června. 

Záměrem této soutěže byla nejen myšlenka ocenit veřejně ty, kteří 

nezištným zkrášlováním svého okolí přispívají k upravenosti celé 

obce, ale především snaha o zapojení všech občanů do společného 

dění v obci – jestli vás i tato soutěž „nakopla“ osadit byť jen truhlík 
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letničkami nebo se projít letními Chvalíkovicemi a všímat si výzdoby 

spoluobčanů, případně se jimi inspirovat, jsme za to rádi. 

Velice děkujeme těm, kteří si udělali čas a odevzdali včas hlasovací 

lístek, nebylo jich moc, ale věříme a přejeme si, aby nás příští rok bylo 

více. 

K samotnému hodnocení: sčítání hlasů na hlasovacích lístcích bylo 

prováděno ve 3- členném složení Komise pro kulturu a sport a to 

bodově- kdo byl uveden na 1. místě, získal 5 bodů, na 2. místě 4 body, 

na 3. místě 3 body, na 4. místě 2 body a na 5. místě byl udělen 1 bod. 

A čí květena měla po sečtení všech bodů největší úspěch? 

 

Výherci: 

 

 

1. místo: Kudělovi – ul.České školy  č. 127/30 

                         

19 bodů 

 

 

2. místo: Věntusovi – ul. U Sokolovny  č. 183/4  

       

 

14 bodů 

 

 

3. místo: Sýkorovi – ul. Železnobrodská  č. 172   

      

13 bodů 

 

 

4. místo: Gebauerovi + pí. Věntusová – 

– ul.24.dubna č. 12    

  

       

         12 bodů 
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5. místo: Baranovi – ul. Železnobrodská  č. 32 

      

11 bodů 

 

Vyhlášení vítězů soutěže proběhlo v přátelské atmosféře  

22. 9. 2012 v restauraci U Golema spojené s grilováním výborných 

makrel a klobás. Paní starostka všem poblahopřála a předala věcné 

ceny, které budou, doufáme, sloužit k plné spokojenosti (rýč, zahradní 

nůžky, poukázky do restaurace U Golema). Blahopřejeme! 

 

Na závěr patří nemalé poděkování všem našim spoluobčanům, 

kteří se v soutěži sice neumístili, ale kteří se trvale zasluhují o 

výzdobu a úpravu kolem svého domu a rovněž přilehlých ploch jako 

jsou chodníky a krajnice a také těm, kteří květinami nezapomínají 

přizdobit např. křížky v naší vesnici. Děkujeme!  

 
Petra Víchová 

 

 

MYSLIVECKÉ SDRUŽENÍ MARŠOVEC 

 

22. září 2012 proběhly v honitbě 

Mysliveckého sdružení Kylešovice - Maršovec  

Podzimní zkoušky ohařů a malých plemen  

loveckých psů. 

Zkoušky pořádal Okresní myslivecký 

spolek ČMMJ  v Opavě ve spolupráci s MS 

Kylešovice. Zkoušek se zúčastnilo 18 psů a 

úspěšně zkoušky složilo 15. Vítězem zkoušek 

byl německý křepelák Bona pana Jiřího 

Rypara z Klokočova. Zahájení a vyhodnocení 

proběhlo na myslivecké chatě v Raduni. 
 

Radim Sokol 
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BENÁTSKÁ NOC 
  

Na konci srpna k datu 24. 8. uspořádal TJ Sokol Chvalíkovice 

benátskou noc ve sportovním areálu. V rámci doplnění zařízení a 

přípravných prací postavili pořadatelé 2 půlstany. Jeden pro hudební 

skupinu, druhý pro občerstvení. Stany se osvědčily vzhledem k vývoji 

počasí. K tanci a poslechu hrála skupina Špek Band. Celkové 

zhodnocení zúčastněných vesměs bylo kladné, akce se povedla. Škoda 

jen částečného ovlivnění dešťovou přeháňkou. 

 
Josef  Belas 
 

 

KAPLE V NOVÉM 

 

Během měsíce srpna a částečně 

záři probíhala rekonstrukce oken a 

posléze vymalování místní kaple, 

aby v sobotu 29. 9. v 17,00 hodin 

mohla v těchto prostorách 

proběhnout tradiční mše svatá u 

příležitosti zasvěcení kaple  

sv. archandělovi Michaelovi.  

 V neděli 30.9. si veřejnost 

mohla prohlédnout nově zrekonstruovanou kapli od 15.00 do 17.00 

hod. 

Jmenovitě pak patří poděkování za úklid po malování 

Beinhauerové Antonii, Rychtářové Monice, Stoklasové Zdeňce, 

Štěbrové Petře, Štěbrovi Zdeňkovi, Rozsívalové Bohuslavě a 

Hendrychové Stanislavě. 

Za výzdobu a celoroční starost o kapli děkujeme pí. Víchové. 

 
Hendrychová Stanislava  

 

 

NAŠI NEJMLADŠÍ – ZE ŽIVOTA MŠ 

 

V letošním školním roce v naší mateřské škole máme zapsáno  

28 dětí. Do základní školy odešlo 8 prvňáčků a za ně do MŠ 

nastoupilo 8 nových dětí. S novým školním rokem děti dostaly nové 
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průlezky na školní zahradě a do pískoviště nový písek. V září se 

uskutečnila schůzka Klubu rodičů, kde se rodiče 

domluvili na akcích, které se budou v MŠ konat 

během nového školního roku. Na podzim děti čeká  

tradiční drakiáda, podzimní vycházka, návštěva solné 

jeskyně, knihovny a vánoční besídka. 

 
p.uč. Waligová a p.uč. Skálová 

 

 

OBNOVA ZAHRADY V MŠ 

 

Během letních prázdnin v zahradě MŠ došlo k výměně již 

nevyhovujících a nebezpečných herních prvků za 3 nové prvky.  

Domeček se dvěma skluzavkami a hopsadlo ve tvaru autíčka, 

pořízeno z Rezervního fondu.  

Průlezka „housenka“ byla plně hrazena ze sponzorského daru 

Honebního společenstva Kylešovice. 

(v hodnotě 16 000,- Kč)  Děkujeme !  

 

A jak to vidí naši nejmenší při otázce:  

„Co se ti nejvíce líbí na zahradě MŠ ?“   

Posuďte sami….  

 

Kačka: „Na zahradě se mi líbí 

housenka…“ 

Kačenka a Daneček: „Líbí se mi housenka…“ 

Natálka: „Ráda chodím do školky, protože je tam kuchyňka a Klárka, 

se kterou si ráda hraji…“ „Nové průlezky se mi líbí moc, nejvíc se mi 

líbí ta housenka, protože je to prolézačka…“ 

Mathi: „Nejvíce se mi líbí housenka a skluzavka, ale taky autíčko a 

písek ….“  

Klárka: „Líbí se mi všechno...“ 

Adélka: „Nejvíce se mi líbí skluzavka a pak housenka….“ 
 

 Přejeme našim „zlatíčkům“ ať se jim stále na zahradě líbí a 

všeho si s radostí užívají. 

 
Jaroslava Mücksteinová 
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DRUŽSTVO STARŠÍCH ŽÁKŮ SDH CHVALÍKOVICE TŘETÍ 

V KRAJI!!! 

Dne 1. 9. 2012 se družstvo starších žáků SDH Chvalíkovice 

zúčastnilo krajského kola „O pohár 

starosty Krajského sdružení 

hasičů“. Na tuto soutěž se naši 

mladí hasiči kvalifikovali 

z celkového třetího místa v okresní 

lize mládeže – soutěže, která 

probíhala v průběhu roku 

2011/2012 a měla deset kol. 

Na krajské soutěži se naši neztratili 

a v konkurenci 16 družstev obsadili 

velmi pěkné třetí místo. 

Tímto jim blahopřejeme a děkujeme za vzornou reprezentaci 

našeho SDH a obce Chvalíkovice. 

 
Břetislav Binar 

 

 

KUŽELKÁŘSKÝ ODDÍL 

 

Po výzvě kuželkářského oddílu ohledně náboru žáků a 

dorostenců do kuželkářského oddílu Chvalíkovic se přihlásilo 9 žáků 

do 15 let a 3 dorostenci do 19 let. Dále se přihlásili další čtyři žáci ve 

věku do 10ti let, kteří budou moci hrát až po dosažení deseti let. K 

tomu má oddíl kuželek Chvalíkovice dva proškolené trenéry, pana 

Valentu Vladimíra a Vítka Petra, kteří naše nejmladší povedou k těm 

nejlepším výkonům. 

 

Družstvo A, které hraje třetí ligu, má za sebou dva zápasy 

na půdě soupeře, z toho jeden úspěšný a jeden neúspěšný. 

První zápas na domácí půdě se uskutečnil 29.9. 2012 ve 

14:00 v kuželně Hageman Opava, což je běžný začátek 

domácích utkání.  

Družstvo B zahájilo podzimní sezonu zápasem "venku" s družstvem 

Rýmařova v pondělí 24.9.2012. 
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Rozlosování - Meziokresní přebor 2012/2013 

 

5. kolo    

22.10.12 po 17:00 TJ Sokol Chvalíkovice  B - TJ Horní Benešov F 

6. kolo    

05.11.12 po 17:00 TJ Kovohutě Břidličná  C - TJ Sokol Chvalíkovice  B 

7. kolo    

12.11.12 po 17:00 TJ Sokol Chvalíkovice  B - KK Hagemann Opava D 

8. kolo    

19.11.12 po 17:00 KK PEPINO Bruntál B - TJ Sokol Chvalíkovice  B 

9. kolo    

26.11.12 po 17:00 TJ Sokol Chvalíkovice  B - TJ Horní Benešov E 

 

Volné termíny: 29. 10. 2012 

 

 

Rozlosování 3. Kuželkařské ligy podzim/2012-13 muži skupina C 
 

5. kolo 

20.10.12 so 14:00 TJ Sokol Chvalíkovice - TJ Krnov 
 

6. kolo 

03.11.12 so 10:00 TJ Sokol Bohumín - TJ Sokol Chvalíkovice 
 

7. kolo 

10.11.12 so 14:00 TJ Sokol Chvalíkovice - KK CAMO Slavičín 
 

8. kolo 

17.11.12 so 14:30 Sokol Přemyslovice - TJ Sokol Chvalíkovice 
 

9. kolo 

24.11.12 so 14:00 TJ Sokol Chvalíkovice - TJ Spartak Přerov B 
 

10. kolo 

01.12.12 so 10:00 TJ Horní Benešov - TJ Sokol Chvalíkovice 
 

11. kolo 

08.12.12 so 14:00 TJ Sokol Chvalíkovice - TJ Sokol Michálkovice 
 

 

Vladimír Valenta 

 

 

 



13 

 

FOTBALOVÝ ODDÍL 

 
NIKOL NÁPOJE III. Třída muži, sk. „B“  

podzim 2012/2013 

14. 10. NE  Větřkovice – Chvalíkovice   15:30 

21. 10.NE  Chvalíkovice – Kyjovice   15:00 

27. 10.SO  Slavkov ,,B“ - Chvalíkovice   15:00 

4. 11.  NE  Chvalíkovice - Březová    14:30 

11. 11. NE  Vítkov ,,B“ – Chvalíkovice   14:00 

 

Adam Hendrych 

 

ZÁJMOVÁ ČINNOST V OBCI 

 

S novým školním rokem se rozběhla činnost těchto kroužků: 

 

Hasič - pro děti od 5 let,  trénink každou středu v 17 hod. u 

hasičárny,  

- přes zimní období  v tělocvičně sokolovny 

 

Fotbal  - pro předškoláky i ml. školní děti, každý pátek v 16 hod.  

na hřišti   

 

Kuželky - trénink „mladých“ každou neděli v kuželně sokolovny 

  - od   9 let - do 12 let  od   8.30 – 10 hod.  

  - od 12 let - do 14 let  od 10.30 – 12 hod. 

 

Neváhejte a přijďte si také s kamarády zasportovat. 

 

 

 
 
 

24. 10.   Výroba  „podzimníčků“ + dlabání dýní    
           - fantazii se meze nekladou 

  - pro děti do 10 let v doprovodu rodičů 

- na tuto akci prosím sbírejte přírodniny (listy, bodláky,     

větvičky, kaštany apod.…)  

- výpěstky ze zahrádky ( dýně,cukiny,mrkev,brambory,…) 
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27. 10.   Lampionový průvod  

u příležitosti připomenutí vzniku ČR    

  - čas bude upřesněn na plakátech 

 

2. - 4 . 11.  Vepřové hody - restaurace U Golema 

 

11/2012 Vítání občánků narozených v letošním roce  
- bude upřesněno 

 

27. 11. - 2. 12.   

Zvěřinové hody - restaurace U Golema 

 

2. 12. Rozsvícení vánočního stromu u OÚ v 17.00hod. 

  - zajištěn punč 

 

23. 12.   Soutěž o nejhezčí vánoční výzdobu 

- večerní, vánoční procházka obcí, s vyhlášením nejhezčí 

světelné výzdoby domu, či bytu. 

- následně zimní grilování a samozřejmě horký vánoční 

punč a svařák – pořádá: restaurace U Golema 

 

Turnaj ve stolním tenise - bude upřesněn 

Turnaj badmintonu - bude upřesněn 

 

 

 
 

 

Prodejny smíšeného zboží v obci 

„Nováková – Vítková“ 

 

Od 3. května 2012 je ve Chvalíkovicích nově otevřena prodejna 

Smíšeného zboží „Nováková“. 

Nachází se při vjezdu do areálu Zemědělského družstva. 

Budova je zcela rekonstruována a prodejna je příjemná, velmi 

čistá, zboží čerstvé a  přehledně uložené. 
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Dovolím si říct, že si prodejnu již oblíbilo více lidí, ať 

zaměstnanci místních firem, tak i děti a starší občané. Lidé jistě ocení 

provozní dobu a dají přednost nákupu čerstvých potravin. 

 

Provozní doba: „Nováková“ 

 

Po – Pá 5.30 – 10.00 hod. 14.00 – 17.00 hod. 

So  5.30 – 10.00 hod. 

Ne  zavřeno 

 
Čerstvé pečivo je možné i předem objednat u pí. Novákové tel. 723 746 771 

 

Je potěšitelné, že nám vznikl obchod i na „dolním konci“ vesnice 

vedle dlouholetého obchůdku p. Vítkové z „horního konce“. 

Paní Vítkové patří velký dík za její pracovní úsilí a výdrž 

v obchůdku, který dlouhá léta ochotně provozuje.  

Mnoho z nás ocení, když doma dojde nějaká ta základní surovina a je 

kam přiskočit a nakoupit. 

 

Provozní doba: „Vítková“ 

 

Po – Pá 7.00 – 11.00 hod. 16.00 – 17.00 hod. 

So  7.00 – 10.30 hod. 

Ne  9.00 – 10.30 hod. 

 
Děkujeme Vám a přejeme spoustu stálých a spokojených zákazníků. 

 
Jaroslava Mücksteinová 

 
 

Všem občanům přejeme stále hřejivý a klidný  

PODZIM. 
 

 Rádi bychom Vám ho zpříjemnili malým setkáním 24.10. 

v klubovně Sokolovny, a to při příležitosti nadcházejících Dušiček, 

Svátku Všech Svatých či Halloweenu, kde si společně vyrobíme dle 

své vlastní fantazie podzimníčky, vydlabeme dýně a osvětlíme  

prostor před OÚ. 

 
Zve Vás Komise pro kulturu a sport 
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Historie - HALLOWEEN  
 

Poslední říjnový večer se v mnoha zemích světa nese ve znamení 

svátku Halloween. Tento svátek k nám nepřišel z Velké Británie nebo 

Spojených států, jak si většina z nás myslí. Oslavy 

Halloweenu pochází již z 5. století, kdy jej slavili 

Keltové ve Skotsku a Irsku jako konec léta a 

příchod zimy. Tato noc nesla název Samhain. Lidé 

na sebe navlékali masky a převleky, aby se 

chránili proti zlým duchům. V dobách rozmachu 

katolické církve se její představitelé, zvláště papež 

Bonifác, snažili vymýtit pohanské tradice. Protože 

však svátek Samhain byl jeden z nejoblíbenějších, 

nahradili jej novým křesťanským svátkem Všech 

svatých nebo blahoslavených. Ať už slavíte Dušičky, Halloween  

(v překladu Předvečer Všech svatých) nebo svátek Všech svatých, 

symbol zapálené svíčky, spojuje všechny tyto svátky jako vzpomínka 

na ty, kteří nás už opustili. 
Proč v tento den lidé zdobí dýně?  

Je to svítilna, tzv. Jackova lampa používaná o svátku 

Halloween. O původu je hodně legend. Jedna z nich mluví o irském 

darmošlapovi Jackovi, který býval často opilý a zlý. Vyhrál s ďáblem 

sázku a za to mu ďábel slíbil, že ho nikdy nevezme do pekla. Když 

Jack zemřel, za své špatné skutky se nedostal do nebe, ale díky 

smlouvě ani do pekla. Pouze dostal žhavé uhlíky, aby si svítil na 

cestu. Ty Jack vložil do řepy a začalo jeho věčné putování mezi 

nebem a peklem. Proto lidé dávají dnes už do vydlabané dýně světlo, 

protože věří, že Jack si přijde pro své světlo, a aby skončila jeho pouť, 

ochrání je před vším zlým. 
 

Stanislava Hendrychová 
 

 

UPOZORNĚNÍ 
 

- na OÚ jsou k mání pohlednice Chvalíkovic 

- pokud se stane, že se k vám nedostane jakékoliv číslo 

  Chvalíkovického čtvrtletníku, bude rovněž k dispozici na OÚ 

 

Vydavatel:  Obec Chvalíkovice ve spolupráci s Komisí pro kulturu a sport 

Zpracovaly: Jaroslava Mücksteinová, Stanislava Hendrychová a Petra Víchová 
 

Redakce se omlouvá za případné chyby v textu.  

Uzávěrka příštího čísla:  7. 12. 2012 
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